
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання на базі 

приміщення Шубиноставської початкової школи Водяницької сільської ради 

Звенигородського району Черкаської області 

 

05 серпня 2024 року                                                                                         с. Шубині Стави 

  

Мета моніторингового візиту: моніторинг додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях тимчасового 

проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 
Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини у Черкаській області – Синявський Вадим Анатолійович. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності керівника місця тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб Кваші Валентини Володимирівни. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація: 

приміщення Шубиноставської початкової школи Водяницької сільської ради 

Звенигородського району Черкаської області знаходиться за адресою: вул. Миру 1-В,    

с. Шубині Стави Звенигородського району Черкаської області. 

 Перебуває в комунальній власності Водяницької сільської ради Звенигородського 

району Черкаської області. 

 Керівник МТП – Кваша Валентина Володимирівна. 

Попередній моніторинговий візит здійснено 21 лютого 2024 року, за 

результатами якого рекомендації не надавалися. Умови проживання ВПО загалом 

відповідають встановленим діючим законодавством України вимогам.     

Розташування:           

 МТП знаходиться в центрі села Шубині Стави Звенигородського району 

Черкаської області. В межах 50 метрів від МТП розташовані два магазини, в яких можна 

придбати як продукти харчування, так і товари широкого вжитку, в тому числі засоби 

гігієни.              

 В межах 30 метрів від МТП розташована адмінбудівля Шубиноставського 

старостинського округу.  В межах 50 метрів також наявна  зупинка громадського 

транспорту, ФАП, дитячий садочок та початкова школа. 

Наповненість           

 На даний час в МТП на другому поверсі проживає одна родина - мати та вісім 

дітей. Із них 4 дітей дошкільного віку та 4 дітей шкільного віку.     

 За бажанням матері вся родина розміщена в одній кімнаті, так як мати не бажає 

залишати дітей без нагляду.  

Вартість проживання договір на проживання та правила 

ВПО проживають в даному МТП безкоштовно. Оплату за проживання та 

комунальні послуги забезпечується за рахунок місцевого самоврядування. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентеляція) 
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В МТП водопостачання та електропостачання централізоване.   

 В МТП наявна власна  котельня, завдяки чому відбувається нагрівання води  в 

потужному промисловому бойлері та подається до приміщень МТП.   

 Електропостачання стабільне. Проте, на час аварійного відключення 

електропостачання в МТП наявний електрогенератор.     

 Вентиляція забезпечена належним чином. 

Харчування  

В приміщенні харчоблоку відведене місця для приготування та прийому їжі. 

Вказане приміщення обладнане електроплитою, холодильником, столом для 

приготування та споживання їжі, мийка для посуду та різним кухонним інвентарем. 

Гігієна 

В МТП облаштовано дві душові кабіни, наявні два санвузли ( чоловічий та 

жіночий).            

 На час візиту в МТП наявна пральна машина.      

 Сушіння білизни відбувається природнім способом в облаштованому окремо 

приміщенні та на вулиці.          

 Під час огляду МТП було встановлено, що коридори та інші приміщення на 

поверхах виглядають чистими.         

 Миючими, чистячими, дезінфікуючими та медичними засобами діти 

забезпечуються за рахунок благодійної допомоги БФ «Право на життя», БФ «Право на 

захист» та органу місцевого самоврядування. 

Протипожежна безпека           

В МТП наявний план евакуації, вогнегасники, пожежна сигналізація, та аптечка  

першої медичної допомоги. 

На першому поверсі МТП знаходиться окрема ізольована кімната, як обладнана, 

як найпростіше укриття.  

Вказана кімната облаштована місцями для сидіння, столом вогнегасником.  

На час візиту наявний запас питної води в кількості 50 літрів. 

 

Безбар’єрність  

Маломобільні особи на час візиту в МТП відсутні. Проте, вхід в будівлю 

обладнаний  пандусом та забезпечено безперешкодний доступ до 1 поверху, їдальні та 

укриття.  

Умови в кімнатах 

Площа житлової кімнати орієнтовно становить 40 кв.м. 

В кімнаті проживає одна мати з 8 дітьми. При цьому, мати  виявила бажання 

проживати в одній великій кімнаті разом з дітьми,  

Вікна в кімнаті металопластикові. Опалювальні батареї чавунні.  

Поряд з житловою кімнатою розташована кімната для зберігання речей та 

кімната, в якій діти виконують домашні завдання та готуються до школи. 

Температура в кімнатах в межах норми.      

  

Дозвілля            

 Для організації дозвілля в МТП наявна спортивна зала та фойє з тенісним столом. 
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Доступ до інформації та послуги        

 В МТП наявний  інформаційний стенд, скринька для звернень, аптечка першої 

медичної допомоги.          

 Медичні послуги ВПО отримують в поряд розташованому медичному закладі.

 Надання правових послуг забезпечують представники БФ «Право на захист». 

 Скарг щодо доступу до послуг від ВПО не надходило.    

 Умовами проживання та навчання діти задоволені. 

 

Освіта 

Із проживаючих в МТП дітей, 2 дітей відвідують місцевий дитячий садок 

«Ромашка»,  2 дітей відвідують початкову Шубиноствську школу, 4 дітей навчаються в 

Рижанівському ліцеї, який знаходиться за 22 км від МТП.  

При цьому, довезення дітей до навчального закладу забезпечується автобусом. 

Крім того, в МТП поряд з кімнатою для проживання розташована  окрема кімната, 

в якій діти мають можливість навчатися та готувати шкільні завдання. 

 

Працевлаштування 

Проживаючі в МТП ВПО на даний час працевлаштування не потребують. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 2 особами. 

В ході проведення моніторингового візиту було встановлено, що умовами 

проживання та навчання діти задоволені.  

Скарги чи зауваження відсутні.  

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 2 осіб.  
Проведено інформування присутніх під час візиту громадян щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено порядок та 

можливі шляхи звернення до Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини 

за захистом своїх прав.  

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту не надавалися. 
 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини в 

Черкаській області 

 

 

 

 

 

 

Вадим СИНЯВСЬКИЙ 

 
 


